



## Proces-verbal,

Încheiat azi 30.08.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.133 alin.1 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 266/23.08.2019 .

La nominalizarea consilierilor locali au răspuns, prezent, următorii : Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian, Dica Victor, Dudoiu Constantin, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel și Baba Cristel lipsind următorii consilieri: Bistriceanu Paul Daniel, Litra Marian, Saizu Georgica-Costel. Astfel sedinta ordinara din 30.08.2019 este legal constituita .

La sedinta participa dnul primar Marin Vintila și dna contabil Vladan Daniela.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 23.08.2019. Cu acest proces-verbal nu sunt de acord următorii consilieri: Dudoiu Constantin, Baba Cristel, Buzatu Cornel, Dirmon Adrian, Percea Ionel, Berceanu Ovidiu-Adrian, deoarece la sedinta anterioara dnul consilier Bistriceanu a venit după inceperea sedintei. La acesta sedinta se va numi un nou presedinte de sedinta. Dna Prodescu propune pe dnul consilier Olaru, propunere aprobata cu unanimitate de voturi.

În continuare dnul Presedinte citește ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019.

2) Diverse;

De asemenea peste ordinea de zi dnul Presedinte propune următorul proiect: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pentru anul 2019.

Domnul Dudoiu mentioneaza ca este de acord cu ordinea de zi dar nu cu suplimentarea ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi împreuna cu proiectul peste ordinea de zi și este aprobata cu majoritate simpla având 8 voturi pentru și 6 abtineri și anume Dudoiu Constantin, Buzatu Cornel, Baba Cristel, Percea Ionel, Darmon Adrian, Berceanu Ovidiu-Adrian.

Se da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019.

Dnul consilier Baba solicita explicații despre anexa 2 -dezvoltare -strazi, explicații date de către dna contabil și anume ca acea valoare reprezintă plata unor facturi la strada Kogalniceanu. De asemenea se cer explicații despre capitolul carburanti, cu mentiunea ca la următoarea sedinta să se prezinte consumul pentru fiecare utilaj în parte.

În continuare, dnul Baba cere informații despre capitolul transporturi, informații primite din partea doamnei contabil.

De asemenea domnii consilieri doresc ca la sedinta următoare să se prezinte și cheltuielile de anul trecut. Se supune la vot proiectul și primește 8 voturi pentru și 6 abtineri și anume :Dudoiu Constantin, Buzatu Cornel, Baba Cristel, Percea Ionel, Darmon Adrian, Berceanu Ovidiu-Adrian. Proiectul neintrunind majoritate absolută nu este aprobat.

Se da citire proiectului peste ordinea de zi :

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pentru anul 2019.

Se supune la vot proiectul și primește 8 voturi pentru și 6 abtineri și anume:Dudoiu Constantin, Buzatu Cornel, Baba Cristel, Percea Ionel, Darmon Adrian, Berceanu Ovidiu-Adrian. Domnul Dudoiu mentioneaza ca abtinerile se datorează faptului ca proiectul nu a fost trecut pe ordinea de zi. Acest proiect necesitand majoritate simpla conform prevederilor legale este aprobat.

De asemenea se discuta despre situația clădirii Banca Misina, fiind aprobata, cu unanimitate de voturi, recuperarea acesteia.

Nefiind nimic de discutat dnul Presedinte mulțumește pentru prezenta și încheie sedinta.

Presedinte sedinta,



p.Secretar general,

